Управління освіти Олександрійської міської ради оголошує процедуру закупівель  робіт по об'єктам будівництва «Капітальний ремонт (санація) будівлі НВК «Олександрійський колегіум – спеціалізована школа» Олександрійської міської ради по вул. 6-го Грудня, 97, м. Олександрія Кіровоградської області (з коригуванням проектно-кошторисної документації)» з орієнтовною вартістю 56 846 464,80 грн. та «Капітальний ремонт будівлі (санація) будівлі Олександрійського навчально-виховного комплексу (ЗНЗ І-ІІ ступенів №17 – ліцей) Олександрійської міської ради, Кіровоградської області, проспект Соборний, б. 130, м. Олександрія, Кіровоградської області (з коригуванням проектно-кошторисної документації)» з орієнтовною вартістю 45 857 263,20 грн.
Реалізація зазначених проєктів дозволить заощаджувати кошти на оплату енергоносіїв, створити більш комфортні умови перебування для учнів та працівників навчального закладу та поліпшити загальну статистику сезонних захворювань на респіраторно-вірусні захворювання учнів та працівників навчального закладу.
Метою проєктів є:

а) створення належних умов для здійснення навчально-виховного процесу в закладі освіти;

б) створення додаткових робочих місць в будівельних організаціях, які будуть здійснювати будівництво об'єкта;

в) поліпшення загального стану здоров'я учнів та працівників закладу освіти;

г) збереження та поліпшення експлуатаційних характеристик будівлі навчального закладу.

Основні заходи проєкту:

Основні заходи проєкту полягають в наступному:

а) створення та затвердження належним чином проектно-кошторисної документації;

б) проведення процедури відкритих торгів по закупівлі робіт та послуг, пов'язаних з реалізацією проєкта;

в) виконання комплексу робіт, передбачених проєктно-кошторисною документацією по об'єкту будівництва;

г) прийняття в експлуатацію завершеного будівництвом об'єкта.

Робочі проєкти на об'єкти будівництва розроблені з урахування чинних нормативних актів щодо енергоефективності та з урахуванням сучасних вимог до будівель і споруд навчальних закладів, теплофізичних характеристик існуючої будівлі та будівельної кліматології відносно до кліматичного району розташування будівлі закладу, а також відповідно до вимог із забезпечення надійності та механічного опору і стійкості об'єктів. Робочими проєктами по об'єктам будівництва передбачається використання енергоощадних технологій, будівельних матеріалів, виробів та конструкцій. 
Проєктною документацією обумовлюється дотримання принципів екологічної і санітарно-епідеміологічної безпеки як під час власне будівництва, так і при експлуатації за призначенням будівель навчальних закладів.
